<<<城中"事"记

从灰姑娘到Cover girl

◆ 伊达 文 LiLi 摄

责任编辑:金 晖

炫目的闪光灯,长长的金色 T台,精美的妆容服 饰……每个女孩都梦想着成为顶级杂志上的 Cover girl(封面女郎)。4个月的时尚洗礼,6轮的晋级之战, 她们仨以驾驭美妆与美服的能力争夺裁判和粉丝 瞩目的眼光,在封面模特大赛上完成由灰 姑娘到模特女王的完美蜕



冠军李妍 次参赛抱得水晶鞋

李妍说她"从小就喜欢看杂志 上的美女,就爱收集各种图片。"可 她没想到的是自己也能成为其中的 个。在刚刚结束的 Kanebo 佳丽宝 瑞丽第9届封面模特大赛总决赛 上,她凭借着对妆容、时装的完美驾 驭而摘得桂冠,如愿以偿地拥有了 梦想中的水晶鞋。"家里的房间被我 贴得都是杂志画报。妈妈都批评过 好几次。但是还是扼杀不了我对模 特行业的向往。我非常希望自己可 以成为一名优秀的专业模特。"现在

的李妍显然自信满满。 其实早在两年前李妍就曾报 名参赛,最后却因为个人原因而最 终放弃,她说:"就在去年看电视播 放的总决赛,后悔自己怎么没有参 加呢。"二次参赛的她这次不但坚持 到了最后,还赢得了梦想中的水晶 鞋,成了无数女孩羡慕的对象,也让 自己向专业模特之路又迈进了一大 步。如果说冠军是综合能力的表现, 那么同时获得的"最蜜桃活力形象 奖"则是对她个人特点的肯定,李妍 说自己属于乐天派谐星路线,平时 逢人爱笑,性格挺随和的,容易让人 亲近。而在她看来,真正的活力应该 是能感染到别人的一种精神, 由内 而外地散发。"我喜欢唱歌,在总决 赛备战期间,练习舞蹈的休息时间, 我就给大家唱歌,唱各种风格的歌 曲。能给伙伴们带来笑声,我心里非 常满足,如果她们能一起和我互动, 我就更加兴奋!"除了音乐,李妍还 是手工制作的高手,很小的时候就 会给芭比娃娃做连衣裙和皮裤,笑 称"那时候自己为自己的心灵手巧 得意得不行",而最近她的最爱是 DIY 手机壳,"这次回来参加总决 赛,我就送给别的选手们我自己制 作的手机壳。"开朗乐观的李妍说其 实自己之前也参加了不少比赛,也 经历过很多失败, 甚至所有人都告 诉她不适合走模特这条路,"我也在 问自己是不是应该掂量一下自己, 该不该继续下去。这次获奖对我来 说意义重大, 让我明白自己的坚持 是对的。同时也让我对自己在以后 的道路上要求更加严格了。"李妍说 这是一个新的起点,必须不停地鞭 策自己,才会让自己未来的路越走 越宽,越走越好。

亚军 Annv 机会是给有准备的人

上海赛区直接晋级的 Anny 是本次比赛的 亚军,天蝎座的她独立而敏感,对自己想做的 事从不缺乏坚持,"一直有这个模特梦,也很早 就想来报名参加,但是那时年纪还太小,而且 不够自信,再加上14岁就开始了一个人的国 外留学生活, 也觉得自己还是先充实自己,一 步步进步,这样实现梦想的道路才会走得更加 踏实一些。"对于得奖,她并不觉得意外,因为 机会是给有准备的人。对于没有任何舞蹈功底 的她来说,总决赛开场舞的环节无疑是挑战最 大的,为此,妈妈在大赛前一个月给她报名了 一对一的舞蹈班,每天练习身体的协调和柔韧 度,她不是为了自我表现,而是不想拖大家的 后腿,"也许大家不知道我为了和大家从同一 个起跑线出发流了多少汗,掉了多少眼泪,但 是我真的很享受这个过程,成功背后的汗水和 泪水都是值得的。

曾有位英国朋友跟 Anny 讲过一个关于 "Teenager"(青少年)的解释,"Teenager"其实指 的是 13岁到 19岁的青少年,因为 13-19(thirteen-nineteen) 里都有一个"teen",而 20 岁之 后就再也没有 teen。"当我意识到我已经马上 不再是那个可以继续做梦的青少年的时候,

爱摆 POSE 的湖南小妞

许多人对陈秀的印象都是"爱摆 POSE 的

湖南小妞",在她看来世界上没有天生的模特,

很大的成功。

"Anny 是个爱讲冷笑

话的大大咧咧的女孩,她的

性格我也很喜欢,并且她

也很乐于助人。因此我

对她们俩的印象都非常

好。"样子亲切的陈秀平

日最喜欢舒适甜美风格

的衣服,最爱鞋子,"我觉

得千里之行始于足下,能有

-双舒适好看的鞋子,不

仅能给全身带来一个大

的亮点,而且能更好地表

达自己衣着的风格。"她

说。说到做模特最开心的

季军陈秀

2009 那年我

19岁,我开始突然发了疯似得变的特别努 力,不知道哪里来的力量和勇气,不再畏惧 别人的看法,我告诉自己,我要勇敢为了自 己的梦想奋斗,我也没有食言,2009年我参 加了英国的华裔小姐大赛,取得了不错的成 绩,2010年我参与了第一部新加坡超模电视 真人秀,每一年都在进步。"Anny 说自己属于 那种 "Work hard play hard"(拼命工作拼命 玩)的女孩,觉得人这辈子一定要活得精彩。 已经8年没有在国内过冬天的她最近刚刚搬 到了上海居住,为此她一口气去淘了好多衣 服,"我觉得冬天不像夏天,夏天我喜欢简单, 阳光,休闲的服饰,而冬天我更喜欢去淘一些 特别潮特别有型特别酷的服饰, 比如最近我 就迷上了i.t,还有 moussy 家的衣服。"在国内 的模特中, Anny 最欣赏的是嫩模鼻祖 Angelababy! "虽然她才 22 岁,但是已经有了如此 的成绩,相信在她柔弱美丽的外表下,一定有 着一颗坚强的心。"另外,日籍模特长谷川润 则是她的女神,"她的笑容太有感染力了!看



到她就像看到阳光。

大家去湖南玩,我会推荐大家吃抚州米粉,它 是以其细、滑著名,冬天吃泡粉和煮粉的比较 多。现在我就很想吃

了,大家来了

定要吃啊。

活脱脱地



轻薄净成孕妇装新趋势

明年是中 国传统中的龙 年,生个龙宝宝 成了许多家庭 的新年愿望,而 设计师们则在 此时适时地解 读了孕妇装的 最新流行趋势。 在日本第一孕 妇装 Canlemon 2012 春夏新品 秀上,资深设计 师介绍了自己 的创作理念。



该系列集中体现了日本全新的设计理念,紧 贴流行信息, 本季追求超级干净的感觉,超 薄超轻的面料,就像人体的第二层皮肤,可 以产生透明发光的柔和感,展现孕妇曼妙的 身子。蕾丝不仅用作局部展示,更是本季不

内衣关爱少数民族女性

健康与美丽是女人永恒不变的话题,也 是时尚始终追求的方向。前不久,国际知名女 性内衣安莉芳第五次与中国妇女发展基金会 携手,举行了"臻爱传递,魅力绽放"2011 慈善捐赠活动, 向中国妇女发展基金会捐赠 价值人民币 513 万元的内衣,以帮助河北省 保定市易县、贵州黔西南州、广西防城港市、 吉林延吉、内蒙古赤峰五个地区的少数民族 妇女,倾力让广大少数民族女性也能体验到 舒适合身的女性内衣及健康理念,体贴及呵 护她们的身心健康。同时,中国妇女发展基 金会则为活动主办方颁发了"中国妇女公益 事业爱心企业奖"奖牌及证书。

都市剧上演时装秀

除了唯美的风格、帅哥靓女的经典组 合, 时尚的服装搭配也是韩剧近年来走红 的一大原因,这也让用剧带动时尚成为了 ·种潮流趋势。这段时间正在东方卫视首 播的时尚励志剧《我的灿烂人生》可算是 国产偶像剧在此方面的一大尝试。剧中女 主角们的时尚优雅装扮为人所乐道,据 悉,这也是高端女装TBF及EP雅莹继《摇 摆 de 婚约》、《回家的诱惑》等,之后再度 与都市时装爱情剧联手,并通过剧中不同 人物的性格和剧情塑造,诠释出各阶层都 市女性的不同"灿烂人生"态度学。无论 是陈彦妃、馨子所扮演的年轻白领,还是 翁虹等资深戏霸所演绎的优雅贵妇,合 适的服装造型都为她们增色不少。

拼词达人赛启动第2季

时下充斥着各种各样的达人效应,唱 歌达人,街舞达人,魔术达人……即便如 此,拼词达人的出现还是让人有眼前-亮的感觉。日前,2012SpellingStar 英孚拼 词达人赛第2季正式启动,引发了新一 轮英语学习的时尚热潮。作为在中国首 创的全国性大型英语拼词比赛, 最终目 的是让中国学生们能"快乐学英语、真 正用英语"。去年第一次举办即吸引了 全国各地近18个城市逾十万英语爱好 者报名参与。在首届基础上本次大赛 将继续沿袭按年龄段分组比赛的形 式,并通过全国海选、城市初赛、城市 复赛和全国总决赛四个赛程, 最终争 夺年龄组别冠亚季军头衔。同时新-届不仅在规模上更大,还加入了"俄罗 斯方块""泡泡龙""连连看"这些超人 气拼词游戏, 获奖者更有机会去往海 外名校游历学习或赢得 MAC BOOK AIR, IPAD 等时尚奖品, 无疑是史上 最 IN 的英语学习大赛。

